

Rețeaua CEE Attorneys cooptează firma Marohnić, Tomek & Gjoić, unul dintre liderii pieței avocaturii din Croația. Sergiu Gîdei, Partener în biroul CEE Attorneys din București: Țările din fosta Iugoslavie sunt pe radarul CEE Attorneys în viitorul apropiat



Firma regionala CEE Attorneys a anunțat ca o noua jurisdicție din regiune, Croația, va face parte din rețea, odata cu alăturarea firmei Marohnić, Tomek & Gjoić.

Fondată în 2016 de partenerii Josip Marohnić, Tena Tomek and Tonka Gjoić Tomić, biroul din Croația se concentrează pe consiliere juridică în practicile M&A, drept corporativ, bancar și financiar, energie și infrastructura. Pe lângă consilierea Ministerului Mediului și Energiei din Croația, dar și a Comisiei Europene, firma a fost implicată și în numeroase tranzacții din sectorul public în legătura cu fonduri structurale și investiții.

„Valoarea adăugată pe care o oferim clienților constă în capacitatea de a identifica cele mai potrivite soluții juridice, adaptate acestui context incert și specificului fiecărei piețe, având totodată o înțelegere aprofundată a reglementărilor și practicilor europene în mai multe industrii, inclusiv în cele foarte reglementate. De asemenea, expunerea noastră în proiecte cu componenta transfrontalieră, alături de focus-ul și specializarea unor echipelor regionale pe industrii precum energie, real estate și tehnologie/fonduri de investiții sunt printre cele mai puternice atuuri apreciate de clienții noștri din Europa Centrală și de Est”, consideră **Tena Tomek**, Partener al biroului din Croația al CEE Attorneys.

„Date fiind potențialul investițional și poziția geostrategică a Croației, credem că prin această colaborare CEE Attorneys va beneficia de parteneri de încredere în regiune. Coeziunea la nivel de grup, know-how-ul avocaților și parteneriatul autentic cu clienții noștri ne încurajează să ne continuăm planurile de expansiune în zona Europei Centrale și de Est, țările din fosta Iugoslavie fiind pe radarul CEE Attorneys în viitorul apropiat”, a adăugat *Sergiu Gîdei*, unul dintre coordonatorii biroului din România.

CEE Attorneys este o firmă internațională de avocatură cu peste 100 avocați în noua jurisdicție din Europa Centrală și birouri asociate în trei jurisdicții din Asia (Japonia, China, India).